Chapitre 7 - Les figures planes

Croc’Math 1A p.193-194-195 CORRECTIF

VQui suis-je?

a) J'ai 4 angles droits.
Je ne sais pas, je peux étre un rectangle, une table... |l n'est pas precise gue c'estun

quadrilatére.
b} Je suis un triangle qui a deux angles de 45°,

Je suis un triangle isocéle et rectangle.

c) J'ai uniquement deux cétés opposés paralléles et je suis un quadrilatére,

e suis un trapéze,

d) Je suis un quadrilatére qui a 4 cdtés de méme longueur et un angle de 30°,

le suis un losange.

e) Je suis un triangle avec un angle de 1707,

Je suis un triangle obtusangle,

NOMME dans le triangle ABC les droites
remarquahbles suivantes.

a) test une méediatrice

b} p est une hauteur

C) nest une hissectrice

d) d est une médiane

J'entretiens mes connaissances... Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



V CONSTRUIS un triangle ABC dont [ABl = 7 cm, IACI= 6 ¢m et|BCl= 5 cm.
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CONSTRUIS un triangle KML dont 2 cétés mesurent 8 cm et 5 cm et fangle K compris
entre ses deux cotés a une amplitude de 30°.

8 cm

J'entretiens mes connaissances... Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



V CONSTRUIS un triangle RTS dont IRI= 1107, I5/= 25° et |RS| = 7 cm.
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a) m, la médiatrice du segment [AC]
b) h, la hauteur issue de C
c) z, la médiane issue de B

d) b, la bissectrice de I'angle B

J'entretiens mes connaissances... Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



CONSTRUIS un trapéze rectangle QPSR avec une baseRS[=5,5 cm et la diagonale

I5Q| =5 cm.
ISI=90° et IRI=65°
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VCALCULE l'aire des différentes figures. ECRIS la formule adéquate.
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A=_b.h=9.10=90—-90cm*

10 cm
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=17,5—=17,5cm?

B un

12 mm

15 mim A= I{E+h}|.h=['|5+12]_15

=202.5

» 2025 mm?

2

15 mm

A= _b.h=118.74=8732 - 8732 cm?

J'entretiens mes connaissances... Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



'WCDHSTRUIS un losange WXYZ sachant que : Xl = 50° et le périmétre mesure 12 cm.
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L'aire du rectangle ADEB est de 96 m?,
DETERMINE l'aire du triangle EDC.
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Ajre de ADEB =96 m? — [AB|=96:12=8 - 8m

(20-12).8 B.8

Aire du triangle EDC = == 32 - 32m?

WCALCULE la superficie de cet &tang en te référant au schéma.

30m - S0 m .

20m

Jentretiens mes connaissances...
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A Aire du rectangle = 4500 m?

Aire partie 1 = 300 m?
45M  ajre partie 2 = 750 m?

Aire partie 3 = 100 m?

y Aire partie 4 = 225 m?
Aire de l'élang =3.125m?

Exercices supplémentaires du Croc’Math 1



